
Літанія до блаженної сестри Марти Вєцкої  
 

Господи, помилуй! Христе, помилуй, Господи, помилуй! 

Христе, почуй нас! Христе, вислухай нас! 

Отче Небесний, Боже, помилуй нас! 

Сину, Відкупителю світу, Боже, помилуй нас! 

Духу Святий, Боже, помилуй нас! 

Свята Трійце, Єдиний Боже, помилуй нас! 

Свята Маріє, молись за нас. 

Блаженна сестро Марто, 

Блаженна Марто, вірна послідовнице Милосердного Ісуса, 

Блаженна Марто, сповнена великої любові до Матері Божої, 

Блаженна Марто, ревна шанувальнице святого Йоана з Непомук, 

Блаженна Марто, вірна дочко святого Вікентія де Поля, 

Блаженна Марто, взірцевий прикладе Дочки Милосердя, 

Блаженна Марто, залюблена в молитву, 

Блаженна Марто, яка поєднала в собі євангельський приклад Марії і Марти, 

Блаженна Марто, досконала у виконанні Божої волі, 

Блаженна Марто, прикладе вікентійського смирення і простоти, 

Блаженна Марто, яка палала чистою любов’ю, 

Блаженна Марто, яка несла радість і мир, 

Блаженна Марто, яка терпляче переносила труднощі,  

Блаженна Марто, яка тужила за небом, 

Блаженна Марто, євангелізаторко свого середовища, 

Блаженна Марто, яка вела людей до примирення з Богом,   

Блаженна Марто, мудра духовна провіднице, 

Блаженна Марто, натхненнице покликань, 

Блаженна Марто, хранителько єдності, 

Блаженна Марто, апостолко екуменізму, 

Блаженна Марто, яка цінувала сімейні узи, 

Блаженна Марто, яка дбала про благо подружжя, 

Блаженна Марто, мати і добродійко нужденних, 

Блаженна Марто, ревна слугине хворих, 

Блаженна Марто, підтримко стражденних, 

Блаженна Марто, захиснице знедолених і переслідуваних,  

Блаженна Марто, заступнице всіх нещасних, 

Блаженна Марто, яка обдаровувала милосердям всіх без винятку, 

Блаженна Марто, невтомна у служінні, 

Блаженна Марто, опікунко і підтримко помираючих, 

Блаженна Марто, героїчна жертво любові до ближнього,  

Блаженна Марто, покровителько щасливої смерті. 

 

Агнче Божий, що береш гріхи світу, Господи, прости нас. 

Агнче Божий, що береш гріхи світу, Господи, вислухай нас. 

Агнче Божий, що береш гріхи світу, помилуй нас. 

 

В.  Молись за нас, блаженна сестро Марто. 

У. Щоб ми удостоїлись обітниць Христових. 

 

Молімося:  

Боже, Ти дозволив блаженній Марті, діві, наслідувати любов і турботу Христа до хворих; † просимо 

Тебе: вчини, щоб ми, за її прикладом, підтримували наших братів у стражданнях * і скеровували їхні 

серця до Тебе, подателя спасіння. Через Христа, Господа нашого. 

У. Амінь. 
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